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B npaMoyronbHOM TpeyroabHHKe A
ABC, n306paykeHHOM Ha PHCYHKe, yroj
A B gBa pasa MeHbme yria B, a ru-
norenysa AB pasma 18 cm. Haiigure
xarer BC.

Pemenne.

1) Yraet A m B — ocTpBle yIubl Ipsi-
MOYroJbHOro Tpeyronsanka ABC, mo- c B
aromy LA+/ZB=__

2)Ilo ycnoBuro ~B=2-LA, mostomy LA+2'/A=
oTKyRa L A=

3) Tak Kak B NPAMOYroJbHOM TpeyronbEuke ABC L A=__ |
T0 Karer BC, ne)ammuii IPOTHUB JTOr0 yrjia, paBeH
runorenysst AB, T.e. BC=

OrBer. BC=
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Ha pucyHke B paBHOGEAPEHHOM Tpe-
yroasauke ABC c¢ ocHoBammem AC
yron B paser 120°, a BricOTa, IIpOBe-

JleHHas W3 BepmuHBI B, pasBHa 13 cm.
Haitgure GOKOBYIO CTOPOHY TPEYrOJib- A D c
nuka ABC.

Pemenmue.

1) B paBnoGexpennom tpeyronbHuke ABC yrubl OpH OCHOBAHHH
, moaToMy L A=/ __ = %(180°—4~_)=_

2) Tak Kak B IpPAMOYroJbHOM TpeyroabHuUKe ABD yroa A pased

, TO KaTer paBeH runoreHysst AB, or-
Kyia AB=2:-_____ = oM.
OrBer. AB = cM.
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Ha pucynke CD — BepicOTAa HOPAMOYroAbHOTO TpeyrombHuka ABC,
2C= 90° £B=60° BD=8 cm. Haiigure AD.
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Pemenne. A
1) B upsMoyronbHOM TpeyrosbHu-

ke BCD /B=60° nosromy / BCD =

=_ _  u, crejosarenbHo, BC=

=2 = cM.
2) B npsMoyrombHOM TPeyroJbHU- 2
Ke ABC L A= , mosTomMy AB =
=2-_ = cM. C B
3)AD=AB - BD =_____ - __ =
= (cm).
OrBer. AD= cM.
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B npamoyronbHom tpeyronsmuke MNP / N = 90°, £ P=60°
MP + PN =27 cm. Haiinure MP u PN.
Pemenue.

VD4LM+24P=__ | orkyza LM=____, u nostomy MP =
=P

2)Tlo ycmosmio MP + PN =27 cm, Cllef0BaTeNBHO, 2+

okl 2. |

+ PN =27 cm, orkyna PN — cM, MP= cM.

OrBer. MP= cM, PN = cM.
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Tunorenyssr MP u NF mpamMoyroms- M ot
HBIX TPeyroabHUKoB MNP u FPN me-
pecekaiorcs B Touke K, MN =FP. Jlo- K
KaKUuTe, YTO:

a) rpeyronpEuk NKP pasHOGeIpeHHBII;

6) AMNK = AFPK.

HdoxkaszarenbcTBO. N P

1) AMNP = AFPN no psym (MN =FP no yeno-
Balo, NP— ___ xarer), ciegoBatensno, / MPN = /

2) B Tpeyrospauke NKP nBa yroa paBuel: / = [ 'y
MO3TOMY TpeyroabHux NKP —

3)
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